
ACADEMIC YEAR 2020-202 1 
STUDENTS CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2021) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE:05-04-2021 

A questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college students in March 2019. 
The questionnaire consisted of 8 questions which were based primarily on attributes 
of appropriate, content is sufficient, learning values, perSonality development, 
analytical thinking, ability, skill, knowledge, etc. 
Total 142 responses were obtained. 
The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 
and check consistence. 

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. Course Enrolled : 

Course Enrolled 

BDS MDS 

7% 

93% 

93% students responded were enrolled in BDS and rest were enrolled in MDS. 
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2. Students Academic year: 

Students Academic Year 
first second third final 

26% 

20% 16% 

Advanced 

16% responses are from First year BDS,16% are from Second BDS, 22% are from 

Third year BDS, 26% are from Final year BDS students, 20% are from nternship 

3. Do you feel the curriculum is appropriate for proper understanding of subject? 

B Just Right 

78% 

22% 

Do You feel the curriculum is 

appropriate or proper understanding 
of subject? 

3% 

intern 

16% 

19% 

Elementary 

78% of students rated as just right, 19% students reported as advanced, 3% of them 
reported as elementary about curriculum to be appropriate for proper understanding of 

subject. 
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4. Please rate the achievement of the following values to curriculum (Ability, Skill, 
Knowledge ): 

42% 

Abilities 

44% 

123 4 

0% 0% 

6% 

42% students rated learning values related to ability as score 5 that is extremely good, 
52%students rated it as score 4 that is good and6%% students rated it as average that is 

SCore 3. 

Skill 

5 

1 2 3 4 5 

0% 1% 4% 

52% 

51% 

44%students rated learning values related to skill as score 5 that is extremely good, 
51% students rated it as score 4 that is good,4%students rated it as average that is 

score 3, 1%students rated it as not satisfactory. 
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44% 

Knowledge 
12 3 4 5 

0% 19% 1% 

44 %students rated learning values related to knowledge as score 5 that is extremely 
good, 54% students rated it as score 4 that is good, 1%students rated it as average that 
is score 3, 1% students rated it as not satisfactory. 

5. Your rating on relevance ofcurriculu m contents, to clinical situation. 

Your rating on relevance of 
curriculum contents, to clinical 

situations is 

54% 

1 2W3 2 4 5 

0% 

47% 

0% 2% 

51% 

47% students rated relevance of curriculum contents to clinical situation as extremely 
satisfactory, 51% students rated relevance of curiculum contents to clinical situation 
as satisfactory and remaining 2%students rated relevance of curriculum contents to 

clinical situation as average. 
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6. How much do you think the exposure of varied clinical cases helped you in gaining 
academic excellence? 

How much do you think the exposure 
of to varied clinical cases helped you 

in gaining academic excellence? 
1 2 3 4 5 

0% 1% 2% 

42% 

42% students think that the exposure of varied clinical cases helped them in gaining 
academic excellence as extremely helpful, 55% students think that the exposure of 
varied clinical cases helped them in gaining academic excellence as helpful,2% 
students think that the exposure of varied clinical cases helped them in gaining 
academic excellence as average and remaining 1% student rated it as not helpful. 

45% 

55% 

7. Curriculum is efficient in developing analytical thin king amongst students? 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst Students 

1 2 3 4 5 

0% 1% 3% 

51% 
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• 45% students rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 
extremely satisfactory ,51 %students rated Curriculum to be efficient in developing 
analytical thinking as satisfactory, 3% students rated it as average and remaining 1 % 
student rated it as not satisfactory. 

8. How will you rate the curriculum of AMCDC in context with overall personality 
development of students? 

How will you rate the curriculum of 
AMCDC in context with overall 

. . 

personality developement of 
students? 

114 _5 

00/4 0% 2% 

39% 

• 39% students rated the curriculum of AMCDC in context with overall personality 
development as extremely satisfactory, 59% students rated the curriculum of AMCDC in 
context with overall personality development of students as satisfactory and remaining 
2% students rated it as average. 

Actionable Points:-

Students have given suggestions that they require analysis guidance for research and 
publications 

Coordinator (Feedback Committee) Chairman (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2020-2021 
FACULTY CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2021) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2021 

The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college faculty. 
The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of imparting human values, training in modern and advance dental practices, teaching 
goals, etc. 
Total 53 responses were obtained. 

The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 
and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. To what extent you feel the curriculum is defined in a way to clarify your teaching 
goals 

To what extent you feel the 
curriculum is defined in a way to 

clarify your teaching goals 

58% 

N1 2 3 4 E5 

0% 0% 2% 

40% 

58% faculties strongly feel that the curriculum is defined in a way to clarify your 

teaching goals, 40% faculties feel that the curriculum is defined in a way to 
clarify yor teaching goals and remaining 2% rated it as score 3. 
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2. To what extent you fecl the curriculum is sufficient to train students to the 
modern/advance dental practice? 

To what extent you feel the 
currieulum is sufficient to train 

students to the nodern/advance 
dental practice? 

0% 

1 2 3 

0% 

53% 

2% 

57% 

4 5 

S3% faculties strongly feel that the curriculum is sufficient to train students to the 
modern/advance dental practices, 45% faculties feel that the curriculum is 
sufficient to train students to the modern/advance dental practice and remaining 
2% faculties rated score 3. 

45% 

3. Your rating on relevance of curriculum contents, to clinical situation is 

Your rating on relevance of 
curriculum contents, to clinical 

situation is 

0% 0%2% 

1 2 3 4 5 

41% 

57% faculties strongly agree that curriculum contents to clinical situation is 
relevant,41% faculties agree that curriculum contents to clinical situation is 
relevant and remaining 2% neither agree nor disagree with it. 
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4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students 

Curriculum is effcients in developing 
analytical thinking amongst students 

55% 

Actionable Points: 

1 2 3 4 n5 

0% 0% 4% 

55% faculties rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 
extremely satisfactory, 41% faculties rated Curriculum to be efficient in developing 
analytical thinking as satisfactory and remaining 4% faculties rated it as average. 

Coordinator (Feedback Committee) 

41% 

Faculties have given suggested that facilities in terms of infrastructure and audio 
visual aids in lecture halls needs to be improved. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2020-2021 
ALUMNI CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2021) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2021 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental College and same was filled by the college alumni. 
• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes of human values, ability, skill, knowledge, analytical thinking, etc. 
• Total 40 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. How do you rate the curriculum in imparting the human value to the students? 

-How-dt?,vq~·tate·,-~fi~;:~iifricuhim· in, 
imparting:ttie ll.unian v~lue to the· 

• , • students 
113 ;i;4 

· 0% 0% 6% 

• 65% alumni strongly agree with the curriculum in imparting the human values to the students, 29% alumni agree with the curriculum in imparting the human values to the students and remaining 6 % neither agree nor disagree with it. 
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum (ASK) 

58% 

Abilities 

53% 

1 2 3 4 5 

0% 0% 

16% 

58% alumni rated learning values related to ability as score 5 that is extremely good, 

14%alumni rated it as score 4 that is good, l6 % alumni rated it as average that is 
SCore 3. 

Skill! 
1 2 3 4 5 

26% 

16% 

31% 

53% alumni rated learning values related to skill as score 5 that is extremely good, 
31% alumni rated it as score 4 that is good, 16% alumni rated it as average that is 
Score 3. 
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4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students? 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst students 

53% 

Actionable Points: 

1 2 3 4 5 

0% 0% 

10% 

53% alumni rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as 
extremely satisfactory, 37% alumni rated Curriculum to be efficient in developing 
analytical thinking as satisfactory and 10% alumni rated it as average. 

Coordinator (Feedback Committee) 

37% 

Alumni suggested that facilities in terms of infrastructure and audio-visual aids in 
lecture halls needs to be improved. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2020-2021 
PROFESSIONAL CURICULUM FEEDBACK REPORT 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2021 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college professionals. 

• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
ofhuman values, ability, skill, knowledge, analytical thinking, etc. 

• Total 36 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence. 

1. How do you rate the curriculum in imparting the human value to the students? 

• 33 % professionals strongly agree with the cuniculum in imparting the human values 
to the students, 67% professionals agree with the cuniculum in imparting the human 
values to the students. 
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2. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum(ASK) 

Abilities 

1 2 3 

17% 

0% 0% 

67% 

17% 

17%professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 67%pro fessionals rated it as score 4 that is good,16% professionals rated it as 
average that is SCore 3. 

Skill 

4 5 

16% 

1 23 4 5 

8% 0% 

83% 

17% professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 839% professionals rated it as score 4 that is good. 
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33% 

Knowledge 

of clinical situations? 

1 23 4 5 

0% 0% 

33%profesionals rated learning values related to knowledge as score 5 that is 
extremely good, 50% professionals rated it as score 4 that is good, 17% professionals 
rated it as average that is score 3. 

3. How do you rate the curriculum in imparting knowledge to students in better handling 

17% 

1 2 34 

50% 

How do you rate the curriculum in 
imparting knowledge to students in 

better handling of clinical situations? 

0% 0% 

17% 16% 

67% 

17%professionals rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as extremely satisfactory that is score 5 
67%profesionals rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as satisfactory that is score 4 and remaining l6% rated 
it as score 3 that is average. 
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4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst students 

as 

00/4 00/4 

• 17% professionals rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as extremely satisfactory, 50% professionals rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking as satisfactory, and remaining 33% rated it as score 3 
that is average. 

Actionable Points:-
• Considering pandemic like situation suggestion received for organizing program related to 

application of Ayurveda in dentistry 

/-
Coordinator ( back Committee) Chairman (Feedback Committee) 

Dean 
AMC Dental College 
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